



波特兰校区董事会批准与教师签订新的 3 年合同

波特兰公立学校教育委员会批准了与波特兰教师协会签订的一项新的三年合同。

委员会星期四在一次特别会议上以 7 比 0 票通过了第 5569 号决议，授权和指示瓜达罗佩·格雷罗(Guadalupe Guerrero)校监执行协议。批准使 2016 年初开始的地区和工会之间的谈判结束。

董事会主席 Julia Brim-Edwards 说：“达成协议对我们的老师，学生和我们的学校社区来说是正确的。”

双方上个月[达成了初步协议](#)，PAT 成员上周[投票批准了](#)这项协议。

合约涵盖了三个学年，从 2016 年到 2019 年，教师接受追溯和未来的加薪。虽然双方进行了约 20 个月的谈判，但在三名新成员和格雷罗(Guerrero)加入之后，他们在过去四个月取得了重大进展。

布里姆 - 爱德华兹说：“过去四个月里，我们对教师和学区的重要问题进行了全面和深入的讨论。”

PAT 的主席苏珊科恩 (Suzanne Cohen) 高度评价所使用的语言 (对班级人数) 达成一致意见，这归功于格雷罗对这个话题的公开讨论。

科恩(Cohen)说：“这对我们很重要，而且正如我们所说的，这对我们的学生和我们的家庭来说真的很重要。”

双方都认为这是新合作精神的开始。

“我很期待这次刷新的关系，”格雷罗(Guerrero)说。“关系需要工作，承诺，这就是我们在这里所承诺的。”。对于我们所需要承担的所有挑战，我感到非常兴奋和乐观，我期待着共同努力。